



Došlo dňa (pečiatka podateľne TSK, čas prijatia) Trenčiansky samosprávny kraj	
Dátum: 31. 03. 2022	
Príradové číslo: 2022/011673	Číslo spisu:
Prílohy / listy:	Vybavuje: OF

Participatívny – komunitný rozpočet

NÁVRH PROJEKTU

Názov projektu	Po športe za oddychom do tepla
Názov navrhovateľa	Športový klub Dohňany
Oblasť ¹	Šport, Voľno-časové aktivity, kultúra
Okres, lokalizácia realizácie projektu	Púchov
Celkové výdavky projektu (Eur)	4 850,- Eur
Nárokovaná výška podpory (Eur)	2 200,- Eur
Číslo projektu ²	

¹ Navrhovateľ uvedie oblasť, pre ktorú je projekt navrhovaný (doprava a komunikácie, životné prostredie, voľno-časové aktivity, kultúra, šport, sociálna pomoc a sociálne služby, zdravotníctvo)

² Doplní TSK

A. Identifikácia navrhovateľa

1. Informácie o navrhovateľovi

Názov	Športový klub Dohňany		
Sídlo	Obec (mesto)	Dohňany	
	Ulica / číslo domu	Dohňany 68	
	PSČ	02051	
	Štát	Slovenská republika	

Tel. číslo: 0908 506 695

E-mail: skdohnany@centrum.sk

Web stránka: <https://www.dohnany.sk/sk-dohnany.html>

IČO 00317136 **DIČ** 2020615553 **IČ-DPH**

Platca DPH áno nie

Forma účtovníctva jednoduché podvojný

Právna forma združenie

Dátum vzniku organizácie³ 20.4.2007 VVS/1-900/90-29941

2. Štatutárny(-i) zástupca (-ovia) navrhovateľa⁴

Titul (pred menom)	Meno	Priezvisko	Titul (za menom)
Mgr.	Andrej	Kozma	
	Miroslav	Koleno	

Funkcia	Telefónne číslo (aj predvoľba)	E-mail
Predseda predsedníctva	0908 506 695	skdohnany@centrum.sk
Podpredseda predsedníctva	0949 536 360	skdohnany@centrum.sk

3. Kontaktná osoba pre projekt

Titul (pred menom)	Meno	Priezvisko	Titul (za menom)
Mgr.	Andrej	Kozma	

Funkcia	Telefónne číslo (aj predvoľba)	E-mail
Predseda predsedníctva	0908 506 695	skdohnany@centrum.sk

4. Partner (-i) navrhovateľa⁵

Bude navrhovateľ pri realizácii projektu spolupracovať s partnermi? Ak áno, uveďte ich.	<input checked="" type="checkbox"/> áno <input type="checkbox"/> nie
Partner 1 – Názov	Dobrovoľný hasičský zbor Dohňany
Partner n – Názov	Stolnotenisový oddiel Dohňany
Partner n – Názov	Obec Dohňany

³ Dátum zápisu organizácie do verejného registra, pokiaľ nevznikla zo zákona

⁴ V prípade existencie viacerých štatutárnych zástupcov sa tabuľka A.2 opakuje

⁵ V prípade existencie partnera je navrhovateľ povinný použiť pre identifikáciu partnera/ov tabuľky A.1 až A.3 pre každého partnera a uviesť ich v prílohe projektu.

B. Identifikácia projektu**1. Základné údaje o projekte**

Miesto realizácie	Klubovňa Športového klubu Dohňany		
Okres	Púchov	Obec	Dohňany
Cieľ projektu	Regeneračné a voľnočasové priestory pri futbalovom štadióne v Dohňanoch. Podpora a rozvoj správnej regeneračnej činnosti a voľnočasové aktivity spojené so športovou činnosťou, ktorými deti a tínedžeri rozvíjajú svoje fyzické, intelektuálne, kreatívne a sociálne zručnosti a vedomosti.		

2. Opis projektu**Popis projektu**

Športový areál športového klubu Dohňany v obci Dohňany so svojim zázemím a infraštruktúrou je z pohľadu športu a voľnočasových aktivít ideálnou lokalitou na vybudovanie centra regenerácie a voľnočasových aktivít spojených so športovou činnosťou. ŠK Dohňany zastrešuje približne 70 aktívnych futbalových hráčov – z toho 30 prípravkárov (deti vo veku od 6 r. do 11 r.) a ostatní zastrešujú mužstvo mužov. Taktiež zázemie športového klubu aktívne využívajú aj členovia dobrovoľného hasičského zboru Dohňany – mužstvo dievčat, stolnotenisový oddiel Dohňany a Jednota Dôchodcov Dohňany.

Športový klub užíva v rámci športového areálu aj dve stavby, kde jedna slúži ako kabíny pre hráčov na športovú činnosť a druhá stavba - klubovňa je v súčasnosti dlhodobo nevyužívaná a označená „zubom času“.

Objekt klubovne v súčasnosti nie je prístupný pre hráčov, členov a návštevníkov športového areálu v Dohňanoch. Interiér objektu je v nelichotivom stave, označený dlhodobým nevyužívaním.

Revitalizáciou tohto objektu chceme zvýšiť kvalitu infraštruktúry športového areálu, zabezpečiť regeneračné a voľnočasové priestory pre športovcov, členov, návštevníkov a poskytnúť zaujímavé miesto pre rodičov a návštevníkov počas tréningových a športových aktivít. Vzhľadom na uvedené skutočnosti, ale i fakt, že je škoda nevyužiť tieto priestory pre športujúce deti, sa ŠK Dohňany rozhodol vyčleniť prostriedky z rozpočtu klubu a podporiť revitalizáciu tohto priestoru klubovne. Revitalizácia z rozpočtu klubu bude pozostávať zo stavebných úprav daných priestorov a z poskytnutej dotácie z TSK chceme zabezpečiť nevyhnutné interiérové vybavenie, a to nákup interiérových kachiel na kúrenie, sedenia pre návštevníkov a odkladacích priestorov pre spoločenské hry.

Zámer projektu

Naším zámerom pri realizácii tohto projektu je prostredníctvom revitalizácie klubovne prispieť k zlepšeniu podmienok na regeneračné a voľnočasové aktivity športovcov a detí z našej obce a širokého okolia. V zdravom vývine detí má šport, regenerácia a voľnočasové aktivity svoje dôležité miesto. Aj toto je jeden z dôvodov, prečo právo na šport a hru je zakotvené v Deklarácii práv dieťaťa, kde hra je vnímaná ako spontánna aktivita, ktorou deti rozvíjajú svoje fyzické, intelektuálne, kreatívne a sociálne zručnosti.

Preto chceme deťom vytvoriť podmienky nielen na šport, ale aj na regeneráciu a voľnočasové hry a podporíme ich v aktívnom trávení voľného času. Týmto chceme aj donútiť rodičov a deti, aby obmedzili aspoň na určitý čas moderné informačno-komunikačné technológie a využili nové priestory klubovne na spoločne strávené chvíle. Nedostatok pohybu sa negatívne prejaví na ich fyzickom i duševnom zaostávaní. Deti majú problém s motorikou, vedomím svojho tela a pohybov, sebaovládaním a udrжанím pozornosti. Nové spoločenské priestory pomôžu deťom aj v mimoškolskom priestore nadväzovať nové kamarátstva, objavovať nové aktivity, a to aj v kooperácii s ostatnými členmi z iných spolkov.

Cieľ projektu

Cieľom projektu je revitalizácia zastaralej klubovne v areáli športového klubu s rozlohou približne 70m² a vytvorenie regeneračných a voľnočasových priestorov pre športovú mládež a ich rodičov, pre spolky pôsobiace na území obce Dohňany a športové kluby z Púchovskej doliny. Budú zrekonštruované interiérové priestory, a to nová elektroinštalácia, povrchová úprava stien, nová dlažba. Všetky tieto rekonštrukčné práce budú financované z rozpočtu športového klubu Dohňany. Z dotácie TSK chceme zakúpiť nové krbové kachle, ktoré budú slúžiť ako jediný zdroj tepla počas celoročného užívania daných priestorov, stolové sedenie, ktoré bude užívané na voľnočasové aktivity detí a návštevníkov. Ďalším interiérovým doplnkom, ktorý chceme zakúpiť z poskytnutej dotácie sú závesné skrine, ktoré budú slúžiť ako odkladací priestor pre rôzne spoločenské hry malých návštevníkov.

Očakávaný prínos projektu

Veríme, že realizáciou projektu sa nám podarí vytvoriť atraktívny voľnočasový a regeneračný priestor, ktorý sa stane akýmsi centrom aktívneho oddychu širokého spektra užívateľov - našich najmenších športovcov v doprovide maminy či ocina, budúcich nádejných futbalistov, hasičov a stolnotenistov zo širokého okolia.

Bude to pre nás splnenie jednej z množstva požiadaviek našich športovcov, občanov a návštevníkov smerujúcich k zvýšeniu kvality života v obci.

Participácia verejnosti

V poradí druhú najpočetnejšiu skupinu ľudí prechádzajúcich areálom športového klubu, po deťoch a žiakoch samotných, tvoria rodičia a príbuzní. Práve tejto skupine ľudí najviac záleží na tom, aby ich deti, či už počas samotného tréningového procesu, alebo počas voľnočasových aktivít, mali zabezpečené kvalitné a príjemné prostredie, do ktorého sa ich ratolesti vždy rady vrátia. Vďaka takmer rodinnému charakteru športového klubu prebieha komunikácia vedenia klubu, členov ostatných spolkov a rodičov na pravidelnej báze a je na veľmi dobrej úrovni. Zo skúseností z minulosti sa potvrdzuje, že rodičia majú záujem prispievať k rozvoju klubu, k rozvoju obce v ktorej ich deti vyrastajú, a tak sami z vlastnej iniciatívy často krát prichádzajú s rôznymi návrhmi a inováciami.

Prostredníctvom zástupcov jednotlivých spolkov bude pri realizácii projektu zorganizovaných niekoľko dobrovoľných brigád zameraných predovšetkým na úpravy interiéru klubovne, opravy elektroinštalácie a nátery stien pod. Vzhľadom na charakter obce, ktorú tvorí relatívne malá komunita osôb s úzkymi rodinnými väzbami možno očakávať, že na pomocných prácach bude participovať široká verejnosť i osoby pôsobiace v rôznych ďalších spolkoch v obci. Práve táto skutočnosť nás presvedčila, že spolufinancovanie nášho projektu za pomoci Participatívneho-komunitného rozpočtu TSK bude ideálnym riešením.

Zabezpečenie informovania a publicity projektu

V prípade realizácie projektu je žiadateľ povinný na propagačných materiáloch okrem erbu TSK uvádzať logo Participatívneho-komunitného rozpočtu TSK, príp. vetu „Projekt podporený z Participatívneho-komunitného rozpočtu“

Pri publicite projektu budú dodržané všetky náležitosti stanovené pre Participatívno-komunitný rozpočet TSK.

Pre zabezpečenie informovanosti občanov obce, rodičov a širokej verejnosti budú využité oficiálne internetové stránky obce Dohňany a infokanála Púchovskej doliny a sociálne siete (tzv. funpage) ŠK Dohňany.

Tlačové informácie spolu s fotografiami budú spracované do článku pre regionálny týždenník Považský obzor a obec Dohňany uvedie informáciu o realizácii projektu v občastníku obce s názvom Dohňanský spravodaj, ktorý sa vydáva vždy v decembri každého kalendárneho roku.

Elektronickú verziu žiadosti zaslať prostredníctvom ÚPVS www.slovensko.sk

Pri rozhodovaní o poskytnutí dotácií z rozpočtu Trenčianskeho samosprávneho kraja dochádza k spracovaniu osobných údajov dotknutých osôb. Viac informácií nájdete na <https://www.tsk.sk/trenciansky-samospravny-kraj/urad-tsk/ochrana-osobnych-udajov>.

3. Aktivity projektu		
P. č.	Názov aktivity	Stručný popis aktivity
1.	Obstaranie interiérových doplnkov	Objednávka konkrétnych interiérových doplnkov u konkrétneho dodávateľa.
2.	Montáž a osadenie nových interiérových doplnkov	Montáž a osadenie interiérových doplnkov - zabezpečí dodávateľ v spolupráci s občianskym združením
3.	Zvolanie dobrovoľníkov – úprava interiéru klubovne	Pred osadením všetkých interiérových prvkov klubovne bude potrebné za pomoci dobrovoľníkov vykonať množstvo práce pri úprave interiéru, a to osadením novej elektroinštalácie, vymaľovanie stien, čistenie podláh a iné drobné úpravy.
4.	Uvedenie detského ihriska do užívania	Predpokladané sprístupnenie verejnosti sa odhaduje na 7/2022.
4. Harmonogram realizácie projektu		
Dĺžka realizácie projektu (v mesiacoch)	4	
Predpokladaný časový harmonogram navrhovaných aktivít		
Názov aktivity:	Začiatok realizácie:	Ukončenie realizácie:
Aktivita 1	05/2022	06/2022
Aktivita 2	06/2022	06/2022
Aktivita 3	04/2022	06/2022
Aktivita 4	07/2022	trvá
4. Finančné údaje projektu		
Celkové výdavky projektu [Eur]	4 850,-	
Celkové nárokováné výdavky [Eur]	2 200,-	
Celkové nenárokováné výdavky [Eur]	2 650,-	
z toho – vlastné zdroje	2 650,-	
- sponzorské a i.	0,00	
Intenzita pomoci [%]	45,36 %	

Elektronickú verziu žiadosti zaslať prostredníctvom ÚPVS www.slovensko.sk

Pri rozhodovaní o poskytnutí dotácií z rozpočtu Trenčianskeho samosprávneho kraja dochádza k spracúvaniu osobných údajov dotknutých osôb. Viac informácií nájdete na <https://www.tsk.sk/trenciansky-samospravny-kraj/urad-tsk/ochrana-osobnych-udajov>.

C. Zoznam príloh		
Poradové číslo	Názov prílohy	Originál / kópia⁶
1.	Písomný súhlas občanov, ktorí majú záujem o podporu predloženého projektu.	O
2.	Fotodokumentácia pôvodného stavu	O
3.		
4.		

⁶ Navrhovateľ uvedie O – v prípade, že prikladá originál dokladu, resp. jeho úradne overenú kópiu, K – v prípade, že prikladá fotokópiu dokladu

E. Čestné vyhlásenie navrhovateľa

Ja, dolupodpísaný navrhovateľ (štatutárny zástupca navrhovateľa) čestne vyhlasujem, že:

- všetky informácie obsiahnuté v žiadosti sú úplné, pravdivé a správne;
- sú mi známe všetky podmienky poskytovania finančných prostriedkov podľa VZN TSK č. 22/2019;
- na nárokováné výdavky uvedené v projekte nežiadam o inú pomoc a ani som na tieto výdavky v minulosti nezískal nenávratnú finančnú pomoc;
- spĺňam podmienky oprávnenosti navrhovateľa podľa VZN TSK č. 22/2019;
- som si vedomý skutočnosti, že na grant nie je právny nárok;
- som si vedomý svojej právnej a / alebo trestnej zodpovednosti a povinnosti vrátiť pridelené finančné prostriedky pri uvedení nesprávnych / zavádzajúcich údajov, alebo pri nedodržaní podmienok financovania;
- právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú / -ého zastupujem nemá ku dňu podania návrhu projektu daňové nedoplatky, nedoplatky voči daňovému úradu, nedoplatky poisťovního na zdravotné poistenie, sociálne poistenia a príspevkov na starobné dôchodkové sporenie, nie je voči nemu vedené exekučné konanie;
- právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú / -ého zastupujem nemá ku dňu podania návrhu projektu žiadne nesplnené záväzky voči štátu, TSK, iným vyšším územným celkom, obciam, mestám a mestským častiam;
- voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú / -ého zastupujem nie je ku dňu podania návrhu projektu začaté konkurzné konanie, likvidácia, nebol voči nemu podaný návrh na vyhlásenie konkurzu, ani nebol zamietnutý návrh pre nedostatok majetku;
- voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú / -ého zastupujem, nie je vedený výkon rozhodnutia;
- právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú / -ého zastupujem nie je v rušení, resp. neoznámil príslušnému registru zánik organizácie;
- právnická osoba, alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú / -ého zastupujem neporušuje zákaz nelegálnej práce a nelegálneho zamestnávania podľa osobitného predpisu;
- v prípade úspešného projektu sa zaväzujem prezentovať TSK (plagáty, fotografie, médiá, propagačné materiály, bulletiny a pod.) s vhodne použitým textom „projekt bol zrealizovaný vďaka Participatívne-mu-komunitnému rozpočtu TSK“ a erb TSK použiť len na reklamných plochách na to určených.

Zaväzujem sa bezodkladne písomne informovať poskytovateľa o všetkých zmenách, ktoré sa týkajú uvedených údajov a skutočností.

Súhlasím s tým, že informácie uvedené v projekte môžu byť použité na štatistické účely a na účely monitorovania, reportovania a evalvácie.

Titul, meno a priezvisko

štatutárneho(-nych) zástupcu(-ov): **Mgr. Andrej Kozma, Miroslav/Koleno**

Podpis štatutárneho(-nych) zástupcu(-ov):

Miesto podpisu: **Dohňany**

Dátum podpisu: 30.3. 2022

ICO: 42026289
DIČ: 2022384859

Elektronickú verziu žiadosti zaslať prostredníctvom ÚPVŠ www.slovensko.sk


Pri rozhodovaní o poskytnutí dotácií z rozpočtu Trenčianskeho samosprávneho kraja dochádza k spracúvaniu osobných údajov dotknutých osôb. Viac informácií nájdete na <https://www.tsk.sk/trenciansky-samospravny-kraj/urad-tsk/ochrana-osobnych-udajov>.

TRENČIANSKY SAMOSPRÁVNÝ KRAJ

K dolnej stanici 7282/20A, 911 01 Trenčín

D. Podrobný rozpočet

Rozpočet projektu

Názov výdavku	Podrobný popis výdavku	Výška výdavku [Eur]	Z toho nárokováná výška	Aktivita projektu	% podiel z celkových výdavkov
Krbové kachle 	Oceľové krbové kachle na drevo. Výkon kachlí je 8 kW – vykurovacia účinnosť cca 80 – 120 m2 plochy.	900,-	900,-	1, 2, 3, 4,	18,56 %
sedenie	Sedenie (stôl + stoličky) – 10 ks	1 100,-	1 100,-	1, 2, 3, 4,	22,68 %
Nástenné police	Nástenné police z drevotriessky. Rozmery podľa potrieb objednávateľa.	1 650,-	200,-	1, 2, 3, 4,	34,02 %
Obslužný pult	Obslužný pult z drevotriessky	850	0,-	1, 2, 3, 4	17,5 %
Montáž + doprava	Doprava na miesto realizácie a montáž prvkov	350,-	0,-	2	7,24 %
Spolu		4 850,-	2 200,-		100

Elektronickú verziu žiadosti zaslať prostredníctvom ÚPVŠ www.slovensko.sk

Pri rozhodovaní o poskytnutí dotácií z rozpočtu Trenčianskeho samosprávneho kraja dochádza k spracúvaniu osobných údajov dotknutých osôb. Viac informácií nájdete na <https://www.tsk.sk/trenciansky-samospravny-kraj/urad-tsk/ochrana-osobnych-udajov>.